

# Estado do Pará GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS



Coordenadoria de Licitações e Contratos

#### PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20200346

O Município de PARAUAPEBAS, através do(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBA/SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, inscrito(a) no CNPJ sob o nº 22.980.999/0001-15, com sede na RUA RIO DOURADO, S/Nº, BAIRRO BEIRA RIO I, PARAUAPEBAS-PA, CEP 68515-000, representado por WANTERLOR BANDEIRA NUNES, na qualidade de ordenador(a) de despesas, doravante denominado(a) CONTRATANTE, e 2 P SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrito(a) no CNPJ 26.571.819/0001-00, com sede na R W10 QD.47A LT.019 SL.A, 5 ETAPA, CIDADE JARDIM, Parauapebas-PA, representada por PEDRO PAULO JÚNIOR BARBOSA DA CUNHA, já qualificados no contrato inicial, determinaram por meio deste, alterar o referido contrato, consubstanciado nas seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência para 14 de Maio de 2021 e o prazo de execução para 01 de 1aio de 2021, nos termos do art. 57, § 1°, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93.

## CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA

O presente Termo Aditivo entra em vigor a partir da data de sua assinatura.

### CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato a que se refere o presente Termo Aditivo.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente aditivo, em 3 (três) vias de igual teor e forma, para que surtam os seus efeitos legais.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente aditivo, em 3 (três) vias de igual teor e forma, para que surtam os seus efeitos legais.

PARAUAPEBAS - PA, 04 de Dezembro de 2020.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS CNPJ(MF) 22.980.999/0001-15 CONTRATANTE

2 P SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI. CNPJ 26.571.819/0001-00 CONTRATADO(A)

Testemunhas: ANA PAULA DO ROSA RIO FERREIRA LOBATO

DF: 824, 274 022-49

2. Creyo Penevia costa CPF. 019.014.292-88

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. PARAUAPEBAS – PA – CEP 68.515-000